

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» Виробничий структурний підрозділ «Дніпровська дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» акціонерного товариства «Українська залізниця» (АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ВСП «Дніпровська дирекція» філії «БМЕС» АТ «Укрзалізниця»). Код за ЄДРПОУ: 40075815. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 03150, м. Київ, вул. Єжи Гедройця, буд. 5, тел. +38 (056) 731-25-95, m.usenko@dp.uz.gov.ua. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 49025, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Лісопильна, буд.5. Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. Відомості про наявність висновку з ОВД: Діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Загальний опис об'єкта: Спеціалізація підприємства: Виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів. Виготовлення виробів із бетону для будівництва. На території підприємства розташоване: Адміністративно-побутово-технічно-складські приміщення, дільниця по виготовленню тротуарної плитки, механічний цех, столярний цех, заточувальне відділення, бетонозмішувальний вузол (відкриті склади мінерального матеріалу, цементні силоси), арматурний цех. Джерелами викидів є наступне технологічне обладнання: Бетонозмішувач (3 од.) (Дж.№1); Піч «Буржуйка» - 5,0 кВт - у якості палива використовуються деревинні дрова (Дж.№2); Металообробні верстати (5 од.) (Дж.№3, №6, №20); Деревообробні верстати (17 од.) (Дж.№4, №5); Приймальний бункер цементу (Дж.№7); Силоси цементу (16 од.) (Дж.№8); Бункер наповнювачів та цементу (Дж.№9); Дозатори бетонозмішувача (3 од.) (Дж.№10); Склад піску №1, №2 (Дж.№11, №12); Склад щебеню №1 фракції 5-10 (Дж.№13), Склад щебеню №2 фракції 10-25 (Дж.№14); Автомати точкового електрозварювання (МПП-75 - 2 од.) (Дж.№15); Пост газового різання металів (Дж.№16); Пости електрозварювання: №1, №2, №3, №4, №5 (Дж.№17, №18); Технологічні ємності (переливання оливи) (2 од.) (Дж.№19); Фарбувальний пост (Дж.№21). Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): оксид вуглецю – 0,0093 т/рік, діоксид азоту – 0,0103 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,4258 т/рік, залізо та його сполуки – 0,0115 т/рік, манган та його сполуки – 0,00152 т/рік, ксилол – 0,0675 т/рік, метан – 0,0002 т/рік, уайт-спірит – 0,0675 т/рік, масло мінеральне нафтове – 0,0000000005 т/рік, діоксид вуглецю – 4,44 т/рік; оксид діазоту – 0,0002 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,002 т/рік. Загальна кількість забруднюючих речовин складає: 7,0358200005 т/рік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: На підприємстві не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: Заходи не встановлюються, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. З приводу зауважень та пропозицій звертатись в Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом місяця з дати публікації повідомлення.

У ДНІПРІ ПРОВЕЛИ ФОРУМ ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ

У Дніпрі напередодні Дня підприємця провели великий форум для малого та середнього бізнесу, а також підприємців, які після початку повномасштабного вторгнення рф релокували свої виробництва до міста. Упродовж чотирьох годин понад 180 учасників мали змогу обговорити все, що може зробити бізнес-спільнота перед викликами війни та, попри все, допомогти йому розвиватися — заради подальшого відновлення країни.



«Ми продовжуємо наш діалог з бізнесом. Обговорюємо проблемні питання, адже зрозуміло, що в умовах повномасштабної агресії рф важко всім. Не лише бізнесу, а й міському самоврядуванню. Але у нас є пропозиції підтримки, які ми можемо запропонувати бізнесу. Ми відкриті до співпраці», — наголошує мер Дніпра Борис Філатов. Він нагадав, що днями місто уклало з держбанками угоду про допомогу малому та середньому бізнесу з виплатою кредитних відсотків, а також підкреслив, що керує урядом певні ініціативи також з Мінікономіки.

Разом з цим, під час форуму мер Дніпра вручив відзнаки підприємцям, які з початку повномасштабного вторгнення не лише активно підтримували Сили Оборони, а й змогли збільшити кількість робочих місць для людей. Один з тих, кому це вдалося, пан Андрій. До початку повномасштабного вторгнення чоловік займався продажем будівельних матеріалів, а з перших днів великої війни присвятив себе волонтерству. Каже, що саме під час пошуків і закупівель необхідного народилася ідея переорієнтувати бізнес на нове виробництво саме для оборонців: «Перший запит від військових був — придбати берці. Я об'їздив піз міста, знайшов — дорой,



іноземні. Ну — треба своє виробити. Ток, минуло два місяці, і ми вже виготовляли по 50 пар на день». Підприємець Олександр працює на ринку медичних послуг з 2012 року. Останні півтора року медичний персонал його медичного центру активно допомагає переселенцям, українським бійцям і опікується реабілітацією травмованих через бойові дії. Ніні пан Олександр очікує, що форум дозволить дізнатися ще більше про досвід інших і втілити його для власного розвитку.

«Це питання адаптації, розвитку — не дивлячись на ситуацію, що є. І це також можливість поділитися власним досвідом», — наголосив він.

До дискусії залучили також низку бізнесових експертів та представників міської та обласної влади. «Використовуйте сьогоднішню можливість, цей форум, для знайомства і послуху нових ідей і розвитку того, що ви вже робите», — сказала співзасновниця однієї з платформ українських брендів, пані Аліна.

СВЯТО БІЛЯ ТВОГО БУДИНКУ

За два літніх місяці пройшло понад 20 родинних заходів «Дніпро. Разом»

Дніпро продовжує дарувати гарний настрій дітям та батькам. Для цього у різних куточках Дніпра протягом двох місяців проводять родинні заходи «Дніпро. Разом».



Один з таких сьогодні відбувся у пров. Крушельницької, біля будинків 5-7. Місцева мешканка Іліна ділилася про нього із соціальних мереж та разом з двома доньками залюбки долучилася.

«Техі заходи необхідні для наших дітей, бо через повномасштабне вторгнення дітям, в основному, сидять вдома, і їм не вистачає спілкування, а завдяки таким заходам діти хоч трошки в такому родинному колі проводять свій час», — прокоментувала Іліна Сафонова.

Програму для мешканців міста підготували наочному. Для дітей влаштували театральні майстерні, де вони можуть показати свої таланти та навички. А також свої цікавинки пропонує читати і Дніпровській міській публічній бібліотеці.

«Ми проводимо тут «мовні точки», завдяки яким ми привчаємо наших людей до української сучасної літератури, авторів. Так само ми проводимо духовні ігри, конкурси, квести, де ми вчимося говорити, читати та розуміти українську мову», — зазначила заступниця директора КЗК «Дніпровська міська публічна бібліотека» ДМР Катерина Іванюк.

А музейна спільнота Дніпра підготувала серію вікторин з призами. «В рамках заходів «Дніпро. Разом» наш музей протягом двох місяців приїжджає у різні райони Дніпра, аби познакомити з історією району, в якому мешкан-

ці проживають. Також ми інформуємо щодо нових назв вулиць. А щодо вікторин, то ми подаруємо переможцю 3D папір «Амузький міст» та інші цікаві подарунки», — прокоментував співробітник Музею історії Дніпра Вадим Прокопюк.

«Хочеться подякувати нашим спаветним воїнам ЗСУ, завдяки яким ми маємо таку змогу сьогодні розважити наших дітей. Бо напередодні важкого навчального року дітям хочеться отримати ще маленькій шматочок літа та щастя. Як бачите, дітей дуже багато, кожен образ якусь цікаву локацію. Завдяки департаменту гуманітарної політики та нашому меру ми проводимо такі заходи для наших дітей», — прокоментувала депутатка Дніпровської міської ради Олена Іонеску.

За два місяці родинні заходи «Дніпро. Разом» пройшли на 21 локації у різних куточках міста.

«На кожний такий захід долучались понад триста дітей та їхніх батьків. Всі дуже задоволені та з задоволенням долучаються до цього родинного свята, адже програму ми підготували цікаву та різноманітну. І знаємо, що такі заходи покликані об'єднати людей у такий важкий час», — прокоментувала головна спеціалістка управління культури департаменту гуманітарної політики ДМР Світлана Онисевич.



ЦИФРОВІ СЕРВІСИ І СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ

У Дніпрі для зручності мешканців максимально цифровізують процес надання соціальних послуг. Усе для того, аби люди могли оперативно отримувати соцпослуги. Для цього департаментом інформаційних технологій міськради розроблений єдиний електронний реєстр, яким у своїй роботі користуються міські управління соціального захисту населення. У реєстрі зібрані усі соціальні послуги як державні, так і за міськими програмами. Усього таких послуг — 105.



«При первинному відвідуванні управління соціального захисту мешканець отримує інформаційну довідку, де вказано, які документи необхідно надати для отримання тієї чи іншої послуги. Система єдиного електронного реєстру дозволяє максимально скоротити час для отримання послуг, за якою звернувся містянин. У свою чергу, і співробітники управління у разі менше витрачають часу, аби обробити відповідні заявки від громадян. А відтак — робота продуктивніша. Словом, цифрові сервіси значно прискорюють надання соціальних послуг у місті», — підкреслив директор департаменту інформаційних технологій Андрій Пригожин.

Дніпрянка Антоніна звернулася до Центрального управління соціального наолення по Соборному району, аби оформити державну допомогу при народженні дитини.

«Прийшла а усіма необхідними документами. Фахівці управління досить швидко обробили мою заявку, внесли всі дані. Словом, приємно, що зараз такі процеси відбуваються швидко!», — наголосила молода матуся Антоніна.

Інформаційне повідомлення департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради

Перелік приватизованих об'єктів нерухомого майна

№ п/п	Назва об'єкта	Адреса об'єкта	Площа кв.м	Спосіб приватизації	Покупець	Ціна продажу, грн.
1.	Нежитлове приміщення	вул.Воскресенська, 38, літ.П-1	16,1	Аукціон	ЗАКА ВАЛЕРІЙ ВАЛЕРІЙОВИЧ	285 120,00
2.	Нежитлове приміщення	вул. Липова, 16, прим.128	83,0	Аукціон	Лісунова Алла Володимирівна	681 200,00
3.	Нежитлове приміщення	вул. Реторна, 27, прим.50	113,8	Аукціон	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕКТР ГРУПП ТД»	1 141 200,00

ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТІУС» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів видано висновок з оцінки впливу на довкілля планової діяльності «Реконструкція трубопроводного цеху №4 та №5» за адресою м.Дніпро, вул. Каштанова,35.
Висновок № 21/01-202289798/1 від 11.07.2023 року, а також запит про громадське обговорення №21/01-202289798/2 від 11.07.2023 року.

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Повідомлення про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин... АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ»... Дніпропетровський тепловозоремонтний завод...

ши, механічний шум, стійкий запах, збільшення підлітків, бактеріоцидальний ефект... Діагностика впливу на довкілля... Загальні технічні характеристики...

фтове - 3,0000000000 т/рік, діоксид вуглецю - 4,44 т/рік... Діагностика впливу на довкілля... Загальні технічні характеристики...

Додаток 2 до Порядку... Загальні технічні характеристики...

Інформація про суб'єкта господарювання... Курдючна адреса 49038, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Академіка Бабанського, буд. 7, тел. 099785-50-46, e-mail: mail@dte.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Приватне акціонерне товариство «Дніпропетровський тепловозоремонтний завод», код згідно з ЄДРПОУ 06691011

Інформація про намір суб'єкта господарювання отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин...

1. Інформація про суб'єкта господарювання... Курдючна адреса 49038, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Академіка Бабанського, буд. 7, тел. 099785-50-46, e-mail: mail@dte.com.ua

2. Планована діяльність, її характеристики, технічні параметри... Технічні параметри діяльності...

3. Методи проведення планованої діяльності, територія впливу... Методи проведення планованої діяльності...

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності... Соціально-економічний вплив планованої діяльності...

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, джерело, площа, обсяг виробництва тощо)

Планована діяльність передбачається технічною переобладнанням, тобто модернізацією потужності...

6. Екологія та інші обмеження планованої діяльності за територіями: Екологія та інші обмеження планованої діяльності за територіями...

7. Методи проведення планованої діяльності, територія впливу... Методи проведення планованої діяльності...

8. Соціально-економічний вплив планованої діяльності... Соціально-економічний вплив планованої діяльності...

9. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

10. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

11. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

12. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

13. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

14. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

15. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

16. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

17. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

18. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

19. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

20. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

21. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

22. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

23. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

24. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

25. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

26. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

27. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

28. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

29. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

30. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

31. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

32. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

33. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

34. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

35. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

36. Категорія впливу на довкілля... Категорія впливу на довкілля...

* Суб'єкт господарювання не має наміру розширити більше технічні та технічні параметри діяльності.